

Most i SaBaT si na ligu věří

Od extraligových nováčků se čeká, že po návratu mezi elitu budou bojovat spíše o záchranu, než o medaile. Ženský SaBaT i Painbusters Most ale nechtějí hrát jen roli otloukánků, ke kterým si ostatní týmy budou jezdit jen pro "povinné" body. "Nejdřív asi budeme prohrávat, potom ale i vyhrávat. Umíme čelit tlaku," říkají Mostečtí.

S elitou si zahrají i juniorky

Proti extraligovým týmům v posledních letech nastupují junioři, letos tuto možnost využijí i obhájkyně evropského zlata vedené V. Albrechtem. "V juniorech jsme vzor neměli, svaz nám tuhle možnost ale nabídl a my jsme se ji rozhodli využít," říká hlavní kouč týmu. Český výběr během jarní části vyzve postupně všechny týmy z nejvyšší soutěže, s každým odehraje jeden zápas.

Juniorská liga v novém

Turnajovému formátu Extraligy juniorů a juniorek odzvonilo. Od letošní sezóny budou nejstarší mládežnické kategorie hrát stejným způsobem jako v nejvyšší soutěži dospělých, tj. formou dvojzápasů. „Hlavním důvodem je snaha povýšit juniorskou Extraligu na druhou nejvyšší domácí soutěž. Proto chceme hrát stejným systémem, tedy na sedm směn, nikoli na čas,“ říká G. Waage,



Miroslav Zajíc © 2015

Osm týmů, jeden cíl - Extraliga začíná

Dva nové týmy, nové tváře i známé hvězdy, ale především spoustu skvělého softballu nabídne nový ročník nejvyšší softballové soutěže v Česku. Ženská i mužská Extraliga patří svou kvalitou k evropské špičce.

Počítat se ale musí i s třeba se Snails, které se opírají o úspěšnou mládežnickou líheň. A není ani vyloučené, že překvapí někdo další. Letos to bude zajímavé!

Konec nadvlády Joudrs - Eagles?

Před loňskou sezonou většina softballové veřejnosti předpokládala, že o titul v ženské Extralize si ti rozdají věční rivalové Eagles a Joudrs. Nadvláda těchto týmů panovala nepřetržitě od roku 2008, letos se ale možná dočkáme velkých změn v rozložení sil. Kádr Joudrs, kterým se konečně povedlo prolomit finálovou smůlu, zůstal víceméně pohromadě. Jinak je tomu ale v Krči, kde přes zimu došlo k radikálnímu omlazení týmu a odchodu řady klíčových opor. Na druhé straně pak mohutně posilovali soupeři. S velkými ambicemi do letošního ročníku vstupuje Tempo a Žraloci, na jejichž soupiskách se objeví několik zajímavých jmen.

Kdo naruší dominanci Spectra?

V mužské Extralize je o favoritovi číslo jedna jasno. Spectrum s věkově vyváženým kádrem plným reprezentantů loni jasně obhájilo titul a letos se opět nespokojí s ničím jiným než se zlatem. "Pokud bychom měli hrát pouze proti českým hráčům, ve finále bychom ani příští rok neměli chybět a naše šance na další titul by měly být výrazné. Je otázkou, jestli někdo posílí na play-off, čemuž já osobně fandím," říká vnější polář Petr Vácha. Hlavními rivaly Supů z Černého mostu byli tradičně chomutovští Beavers, ti se ale po odchodu legendy Vrbenského pustili do radikálního omlazení kádru. Minimálně na finále tak budou myslet černí koně loňského ročníku Eagles, ale také havlíčkobrodští Hroši.

Quick news and facts
about czech softball

 twitter.com/czechsoftball

Like pro český softball

 facebook.com/czechsoftball

Wolfgang Walther: Za dobrým softballem jedině do Česka

Mužský softball u našich západních sousedů prakticky neexistuje, teď se ale možná blýská na lepší časy. Navzdory neexistujícím základům Němci budují tým, který se chce poprat o dobrý výsledek na letošním mistrovství Evropy v Itálii. To samo sebou nepůjde bez kvalitní přípravy, a proto letos v českých soutěžích uvidíme také hráče s německým pasem. „Bude to dost náročné – jak časově, tak finančně. Ale na to se dá zvyknout a budu to dělat rád,“ říká Wolfgang Walther, letošní posila Radotína.

Trenér Německa Michal Vojáček odpověděl na otázku, jestli to jeho tým

myslí s úspěchem na mistrovství Evropy vážně, jednoznačně: Němci přeci berou vážně úplně všechno. Jeho slova potvrzuje do puntíku Wolfgang Walther, první nadhazovač a hlavní manažer týmu v jedné osobě. Aby svým spoluhráčům mohl jít maximálně příkladem, neváhal se letos na Vojáčka obrátit a domluvit si angažmá v extraligovém Radotíně.

„Mým cílem je stát se lepším softbalistou, proto chci hrát proti těm nejlepším hráčům. Extraliga je nejlepší liga Evropy – není žádná alternativa! Zejména jako pálkař nemůžu nikde jinde pravidelně čelit tak kvalitnímu

nadhozu. Jako nadhazovač se budu muset o hrací čas poprat s Janem Čučkou a Michaelem Marunovem, z toho ale budeme nakonec těžit všichni tři,“ říká hráč, který se v radotínském dresu představil už před dvěma lety. V prostředí amatérského sportu musí Walther na svůj koníček vynaložit nemálo času i peněz - na extraligové víkendy bude cestovat letadlem z Kolína nad Rýnem: „Na to se dá ale zvyknout a budu to dělat rád. Když zrovna nebudu hrát v Česku, stejně budu cestovat po turnajích v Německu, Francii nebo Anglii. Moje okolí je zvyklé, že o víkendu nejsem doma.“



Sabina Borecká mění Eagles za Tempo

V Eagles se podílela na nejúspěšnější éře v historii klubu, u vstupu do areálu visí její portrét v nadživotní velikosti, její rodiče klub zakládali. V letošní sezoně ovšem Sabina Borecká bude hrát za Tempo, kam míří na hostování. „Potřebuji nově nakopnout. Přece jen hraju Extraligu již 10 let a každá sezóna je pro mě velice náročná po fyzické a hlavně po psychické stránce. O hostování jsem s holkama mluvila, vysvětlila jim svoje důvody a myslím, že mě chápou a za to jim moc děkuji,“ říká dlouholetá reprezentační jednička na pozici catchera, kterou nyní trénuje další slavný catcher David Mertl.

V novém dresu. Sabina Borecká letos bude hostovat v Tempu, které vyměnilo tradiční zelenou barvu za titánskou modrou. Foto: Jan Beneš.

Marketing povede Daniela Viktorýnová



Doba uzrála na to, aby i tak malý sport jako český softball měl vlastního marketingového ředitele. Daniela Viktorýnová má za sebou dlouhou praxi v reklamě, své schopnosti by nyní ráda využila pro zviditelnění našeho sportu.

Máš evropský pas? Nejsi pick-up

Pokud chcete jako klub uspět na mezinárodní scéně, s vlastním kádrem většinou nestačíte. Proto týmy, které si vybojují místo v pohárové Evropě, zvyšují své šance na úspěch zařazením posil odjinud, tzv. pick-up hráčů. Zatímco doteď byla pravidla pro jejich

angažování poměrně přísná, od letošní sezoně dojde k výraznému uvolnění. „Ve Stanovách ESF je psáno, že jedním z hlavních cílů je rozvoj evropských

hráčů a hráček. Toto rozhodnutí tento cíl naplňuje,“ vysvětluje novinku její autor Gabriel Waage.



V evropských pohárech má každý účastník právo zařadit do svého kádru až tři pick-up hráče. Od sezony 2016 se ale pravidla vztahují jen na ty, kdo nejsou členy některé z federací spadajících pod ESF. V praxi mají status pick-up hráči jen softballisté a softballistky bez evropského pasu.